Katomv twv epwtnpatwy mou €xouv tebel otnv umnpeoia pag, péxpt twpa, didovrtal ot
TIAPOKATW OSLEUKPLVIOELS OXETIKA TNV TPOKNPUOCOUEVN UEAETN TOU €pyou «Avéyepon
KTlplou TOAUTOTPELWY, UTINPECWWV TPOANTTIKAG LATPLKAG KoL OAAWV  UTNPECLWY
KOLVWVLKNG TIPOVOLAG - KEVTPOU avOoLXTNG Mmpootaoiag nAkiwuévwy (K.A.M.H.) tou énuou
Mamadyou - XoAapyou oto O.T. 155A emi tng ocupPoAng twv odwv EBvikAg Apuvag 25,
Adpvakag kot AUAwvaG Tou SnUoTikoU Slapepiopatog Mamdayou»:

1. Zto telX0G TWV MPOEKTIUWHEVWV apolBwv aAAalouv:

a) otnv oelida 9, n napaypadog 2.6, H TuvoAwkn apolBr ZAY-OAY emuepiletal
QVAAOYLKA 0OUG LEAETNTEG TWV KUPLWV Katnyoplwv tou €pyou (06, 07, 08 & 09), wg
akoAoUBwe:

A) apyttektovika ktipiou (06): (93.166,61/219.407,47)*3.361,36 = 1.427,33 €
B) etbika apyitektovika (07): (6.284,18/219.407,47)*3.361,36 = 96,27 €

) otatika (08): (52.312,03/219.407,47)*3.361,36 = 801,43 €

4) H/M (09): (67.644,65/219.407,47)*3.361,36 = 1.036,33 €

B) otnv ogAida 10, O emMUeEPLOPOG ava KUPLA KATnyopia Tou €pyou:

Apyxtitektovikad: [93.166,61/((06)+(07)+(08)+(09))]*17.552,60 =
(93.166,61/219.407,47)*17.552,60= 7.453,33 €

Eibika Apyttektovika [6.284,18/((06)+(07)+(08)+(09))]*17.552,60 =
(6.284,18/219.407,47)*17.552,60=502,73 €

Statikd: [52.312,03/((06)+(08)+(09))]*17.552,60 =
- (52.312,03/219.407,47)*17.552,60= 4.184,96 €

H/M: [67.644,65/((06)+(08)+(09))]*17.552,60 =
(67.644,65/219.407,47)*17.552,60= 5.411,57 €
2. Ito NepiAnyPn onwg Kot o€ KAMOlA ONMEia TNG TPOKAPLENG, N apolBr Twv
OpPXLTEKTOVIKWY €XEL ypadel Aavbaouéva, n ocwot apolpry eivar 93.166,31 €.
InUELWVETAL OTL n aAAayn autr) 8gv emnpeAleL TNV CUVOALKN apotBn TG HEAETNG.

3. Tuxwv apvntikd AaOn dev Aappavovtor untoyn

4. Itnv mpoknpuén, otnv napaypado 21.7.1., to Tevxog Texvikwv AsSOUEVWVY TOU
dakéAou Tou €pyou, Bewpeiote WG TO MOPAKATW TEUXN Moll: a)To TEUXOG TWV
MNpoekTipwpevwy ApotBwy, B) tnv Texvikn EkBeon, y) To Texviko Avtikeipevo kat 6)
TA OTASLA EKTIOVNONG TWV PEAETWV.



